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Το μεγάλο στοίχημα  

 

Βιώνουμε τη πιο δεινή οικονομική κρίση που περνάει η χώρα μας μεταπολεμικά. Μέσα σε αυτή καλείται η Τοπική 

Αυτοδιοίκηση να λειτουργήσει με νέα δεδομένα. Με ένα κράτος αδύναμο να βοηθήσει οικονομικά τους Δήμους, 

εκχωρούνται σε αυτούς νέες αρμοδιότητες από το κράτος (παιδείας, πολεοδομίας κ.α.) χωρίς νέους οικονομικούς 

πόρους. 

 

Κάτω από αυτές τις συνθήκες, εμείς, η Δημοτική Συμπολιτεία, έχουμε την άποψη ότι χρειάζεται μια νέα μορφή 

δημοτικής διοίκησης που να λειτουργεί μέσα σε πλήρη διαφάνεια, για να μπορέσουν οι δήμοι μας να ανακτήσουν 

τη χαμένη αξιοπιστία τους. Απ’ αυτή την άποψη με τα σημερινά δεδομένα, μια δημοτική αρχή δεν θα κριθεί από τα 

έργα της αλλά από την επίλυση των προβλημάτων της καθημερινότητας των πολιτών της τοπικής κοινωνίας. 

 

Δεν χρειάζονται πολλά χρήματα για μια ορθολογική, λειτουργική διοικητική οργάνωση των Υπηρεσιών του δήμου. 

Χρειάζονται τολμηρές αποφάσεις, όραμα, σχεδιασμός, προγραμματισμός και υλοποίηση αυτών με τη συμμετοχή 

του πολίτη. 

 

Σ’ ότι μας αφορά σε τοπικό επίπεδο, υποστηρίζουμε ότι για να παραχθεί ουσιαστικό έργο χρειάζεται η μεγαλύτερη 

δυνατή συναίνεση της δημοτικής πλειοψηφίας με τις παρατάξεις της μειοψηφίας. Χρειάζεται να μπουν στο τραπέζι 

και να συζητηθούν οι νέοι στόχοι που έχουμε για το δήμο μας και να βρεθούν οι τρόποι πραγμάτωσής τους. 

Υποστηρίζουμε ότι οι αριθμητικές πλειοψηφίες δεν αρκούν για να πάνε μπροστά οι τοπικές κοινωνίες.  

 

Το σημαντικότερο ζήτημα είναι η ανάπτυξη ενδιαφέροντος των συμπολιτών μας και η δραστηριοποίηση αυτών όχι 

μόνο για θέματα που βρίσκονται στη σκληρή αντιμετώπιση της καθημερινής βιοτικής τους ανάγκης αλλά και για 

θέματα κοινωνικού περιεχομένου, πολιτισμού, παιδείας, περιβάλλοντος και αθλητισμού.  

 

Η συμμετοχή των δημοτών μας στις Επιτροπές του Δήμου που ακόμη δεν έχουν συγκροτηθεί σε σώμα (από καθαρή 

καθυστέρηση της Δημοτικής Αρχής), η ουσιαστική λειτουργία της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, της Επιτροπής 

Διαβούλευσης, καθώς και αυτής της Διαχείρισης Κοινοχρήστων χώρων, είναι μερικοί μόνο από τους θεσμούς, η 

τακτική λειτουργία των οποίων θα εγγυηθεί την παραγωγή και υλοποίηση ιδεών και έργου από τον ευρύτερο 

δυνατό αριθμό φορέων και συμπολιτών μας. 

 

Εμείς επιμένουμε και επιδιώκουμε να συμβάλλουμε μαζί με τις άλλες δημοτικές δυνάμεις προς αυτήν την 

κατεύθυνση. Θέλουμε να βελτιώνεται η ποιότητα ζωής των συμπολιτών μας με την ευρύτερη δυνατή συνεργασία 

όλων όσων θέλουν να προσφέρουν στο κοινό όφελος. 
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